Закончить решение задачи.

Газ (см. вариант) нагревают от 50̊ С до 60̊ С. Масса газа m = 150 г. Найти количество поглощённой теплоты и изменение внутренней энергии при изохорическом и изобарическом процессах. Начальное давление близко к атмосферному (то есть, газ считать идеальным).                       Дано:
  Формула молекулы................,   M = ...........г. =............ кг,  i =  ............., R = ........... , m = ..........г = ...........кг,     t1 =......... ̊ C = ............K,       t2 =......... ̊ C = ............K,    ∆U = ?   Qp = ?   QV = ?

Решение.                                                                                        р
1) На р-V диаграмме Рис. 1. изображены две изотермы.

Одна изотерма соответствует температуре   t1 =50̊ С                                Рис. 1

другая изотерма соответствует температуре   t1 =60̊ С
Пусть точка А на р-V диаграмме соответствует 

состоянию газа в начальный момент времени.                                     А    

Постройте дополнительно  на Рис. 1 графики изохорического                                                         V
и изобарического процессов. Эти графики лежат между одними и теми же изотермами потому, что ....................................................................................................................................  

2) Изменение внутренней энергии в обоих процессах должно быть одинаковым потому, что ......

..........................................................................................................................................

Формула для вычисления изменения  внутренней энергии ∆UV = ∆Up =...............................

В эту формулу подставляем цифры из условия задачи и вычисляем ∆UV = ∆Up =...............................
3) При изохорическом процессе газ работы не совершает так, как ..................................................

Поэтому всё потреблённое газом количество теплоты идёт на увеличение внутренней энергии газа:

QV =  ∆UV =...............................     4) При изобарическом процессе работу газа можно выразить через увеличение его температуры в соответствии с формулой: А = .......................  В эту формулу подставляем цифры из условия задачи и вычисляем: А = .................................................

6) Количество теплоты, потреблённое газом при изобарическом процессе, равно сумме  изменения внутренней энергии газа  и работе газа по его расширению: . Qр =  ∆Uр + А =...............................   Ответ: ....................................   Выводы......................................................................... 
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